Horváth  János  Verseny-matematika  2008/2009

Megoldások:
1.) Feladat: Minden helyes válasz 1 pont.
	
	
	1
	2
	x
	válasz

	1.
	Egy 4 kg-os tégla 
[image: image1.wmf]4

3

-ének az 
[image: image2.wmf]3

1

-a :
	1kg
	3 kg
	2 kg
	1

	2.
	Minden rombusz deltoid is egyben.
	igaz
	hamis
	nem dönthető el
	1

	3.
	Van konkáv téglalap.
	igaz
	hamis
	nem dönthető el
	2

	4.
	Az 1000 cm3-térfogatú kocka felszíne :
	100 cm2
	60 m2
	6 dm2
	x

	5.
	Egy óra 
[image: image3.wmf]3

1

-ának a fele:
	300 sec
	600 sec
	20 perc
	2

	6.
	Az 
[image: image4.wmf]6

1

-od tizedestört alakjában a tizedesvessző után a 80. helyen álló számjegy:
	1
	7
	6
	x

	7.
	A   -1,    
[image: image5.wmf]5

1

-

,  0,     
[image: image6.wmf]5

1

,    1   számok között hány olyan van, melyet a reciprokával megszorozva 1-et kapunk ?
	4
	5
	2
	1

	8.
	A derékszögű háromszög körülírt körének középpontja a hosszabbik befogóra esik.
	igaz
	hamis
	nem dönthető el
	2

	9.
	Ha a 36x0700 szám osztható 9-cel. akkor az x helyére írható számjegy:
	5
	2
	8
	2

	10.
	Hány százaléka 3500-nak a 7 ?
	2
	20
	0.2
	x

	11.
	Az 
[image: image7.wmf]16

1

<
[image: image8.wmf]80

X

<
[image: image9.wmf]5

1

egyenlőtlenségben hány természetes szám írható x helyére, hogy igaz maradjon?
	21
	16
	10
	x

	12.
	Mi a műveletsor végeredménye? 
[image: image10.wmf]=
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	-1
	6
	1
	1

	13.
	Mivel egyenlő? 2008 • 100+ 2008 =
	2000808
	202808
	22088
	2

	+1
	Minden paralelogramma átlója felezi a szögeket.
	igaz
	hamis
	nem eldönthető
	2



2.) Feladat: Helyes megoldás az „A” és a „D”. 3+3 pont
Az adott testhálóból a mellette látható kockák közül melyeket lehet összehajtogatni?

(Karikázd be a megfelelő betűt!)








     A

       B

       C

        D
3.) Feladat  

Hófehérke ünnepi vacsorával lepte meg a törpéket. Sült húst készített és egy kerek tortát is sütött.
 a.) A hús sütéskor a tömegének a 25 %-át elveszíti .Hány kilogramm húst kellett vásárolni nyolc személy részére, ha 15 dkg-os sült hús szeleteket kapott mindenki?
( 6 pont)

b.) Hófehérke a kerek tortából minden törpének egyenlő ( X szögű ) szeleteket vágott le , a maradék tortát pedig megette. Mekkora legyen az „X” szög, ha Hófehérke adagja kétszer akkora, mint a törpéké?
                                                                                   (4 pont)

Megoldás: a.) Legyen a vásárolandó hús mennyisége Y kg. Ekkor:


0,75•Y= 8 • 0,15 kg    ebből



Y=
[image: image11.wmf]75

.
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=
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1

=1,6
Tehát 1.6  kilogramm húst kell vásárolni.




( 5pont )
(ellenőrzés:
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( 1 pont )

      b.) 360: 9=40, igy a jelölt szög nagyság 400. 

            ( 4 pont )
4.)  Feladat : Minden jól megadott foglalkozás 2 pont. ( Összesen  8 pont)
Négy ember neve Kanász, Halász, Vadász és Madarász. Az egyiknek a foglalkozása kanász, a másiké halász,a harmadiké vadász és a negyediké pedig madarász. Tudjuk, hogy Kanász nem halász, Halász nem vadász, Vadász nem madarász. Madarász nem kanász és nem halász, valamint egyikük foglalkozása sem egyezik meg a vezetéknevével. Kinek mi a foglalkozása?
Megoldás:
	Név
	madarász
	kanász
	halász
	vadász

	Madarász
	-
	-
	-
	+

	Kanász
	+
	-
	-
	-

	Halász
	-
	+
	-
	-

	Vadász
	-
	-
	+
	-


5.) Feladat

 Hány olyan téglatest van, melynek mindegyik éle centiméterekben mérve 1 és 4 közötti egész szám, beleértve 1-et és 4-et is? (Az élek hossza nem feltétlenül különbözik egymástól.) 











       (12  pont)

Megoldás: összesen 4+12+4=20 féle téglatest lehetséges.
a.)Ha az egy csúcsban találkozó három él egyforma hosszú, akkor 4 féle különböző kocka adódik.                                                                                      (3 pont)

b.) Az egy csúcsból kiinduló három él hosszúsága kétféle, így kaphatók a négyzetes oszlopok:  a lehetséges élhosszak:     (1,1,2), (1,1,3) ,  (1,1,4)





  (1,2,2), ( 1,3,3) , (1,4,4)






  (2,2,3), (2,2,4) ,  (3,3,4)





  (2,3,3), (2,4,4) ,  (3,4,4)   (6 pont)

c.) Ha mind a három él hossza különbözik, akkor 4 féle téglatest adódik:

(1,2,3) , (1,2,4) ,(1,3,4), (2,3,4)                                        (3 pont)
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